
 

 

 

 ردیف 
 بارم 

 مشخص کنید .  ×و نارست را با   √جمله های درست را با    1

 وحقیقی باشد .عددی وجود دارد که گنگ  •

 مقدار                            برابر است .   •

 اگر                             آنگاه ،   •

 عددی نامنفی است .   aبه ازای مقادیر مختلف                         مقدار عددی عبارت   •

 

 

 

2 

 گزینه مناسب را علامت بزنید .   2

 کدام گزینه یک عدد مختوم است ؟  

 150د (                   144ج(                          -135ب(                       120الف( 

 

 حاصل                                 برابر است با ؛  
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 را روی محور نشان دهید .                        عدد  3
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 اگر                                 حاصل عبارت زیر را به دست آورید .  

 

 

 

 

 

 الف ( اگر                            عبارت زیر را به ساده ترین صورت بنویسید .  

 

 

 ب ( بدون استفاده از قدر مطلق بنویسید .  

 
 

 

 

 

2 

 

        

 

 

 

 

 2 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2  >1 > x 

 

 



 

 

    مجموعه های زیر را روی محور نشان دهید .    6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 سه عدد گنگ بنویسید .                            بین  7
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 حاصل عبارتهای زیر را به دست آورید .   8
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 در جای خالی علامت                                             قرار دهید .  
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10      

 عبارت سمت راست را به جمله مناسب در سمت چپ وصل کنید .  
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